



TEDEN MOŽGANOV 2010
15. – 21. marec
www.sinapsa.org/tm



SINAPSA

SLOVENSKO DRUŠTVO ZA NEVROZNAJANOST
SLOVENIAN NEUROSCIENCE ASSOCIATION

Zaloška 4, 1000 Ljubljana

Splet: www.sinapsa.org

E-pošta: sinapsa@sinapsa.org

Zaključni dogodek TM2010 v Ljubljani

Program v petek, 19. marec

Prešernova dvorana ZRC SAZU, Novi trg 4

16:00 Stikalo za srečo – poti in stranpoti do sreče, uvodna predavanja

V današnjih časih, ko moramo venomer hiteti, nam pogosto zmanjka časa zase in za naše najbližnje. V tej naglici smo verjetno že kdaj pomislili, kako koristno bi bilo, da bi imeli stikalo za srečo ali pa čudežni način, ki bi nam pomagal do sreče. Kaj sreča pravzaprav je in kako biti srečen, sta dve osnovni vprašanji v posameznikovem življenju. Odgovor nanju pa ni preprost, vsekakor pa ne enoznačen. Povabljeni predavatelji in diskutanti okrogle mize bodo predstavili psihiatrični, nevrobiološki, filozofski, nevrokirurški in fenomenološki pogled na temo o poteh in stranpoteh do sreče.

18:00 Okrogla miza: Stikalo za srečo – poti in stranpoti do sreče

Diskusntanti **Jure Bon**, **Maja Bresjanac**, **Olga Markič**, **Janez Ravnik** in **Borut Škodlar** bodo soočili mnenja in spoznanja raznolikih ved in pristopov o možnih naravnih in umetnih poteh do sreče.

Predstavitve predavateljev in udeležencev okrogle mize

dr. Maja Bresjanac

Maja Bresjanac je zdravnica in doktorica nevrobiologije, zaposlena kot izredna profesorica patološke fiziologije na Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani. Posveča se raziskavam mehanizmov okvar živčevja in možnosti njihovega diagnosticiranja ter morebitnega zdravljenja.

dr. Janez Ravnik

Janez Ravnik je doktor medicine in specialist nevrokirurgije. Zaposlen je v Splošni bolnišnici Maribor na Oddelku za nevrokirurgijo. Njegov glavni raziskovalni interes je usmerjen v preučevanje kognitivnih motenj pri bolnikih po spontani subarahnoidni krvavitvi ter pri bolnikih po poškodbi glave in možganov.

dr. Jure Bon

Zaključil je Medicinsko fakulteto v Ljubljani, nato pa se je specializiral na področju psihiatrije. Zaposlen je v Psihiatrični bolnišnici Begunje. Njegova raziskovalna področja so vezana na psihotične motnje in nevrodegenerativne bolezni, ki se jih loteva klinične in kognitivno nevroznanstvene perspektive.

dr. Borut Škodlar

Dokončal je medicinsko fakulteto, po tem pa se je specializiral na področju klinične psihiatrije. Zaposlen je na psihiatrični kliniki, kjer je vodja enote za psihoterapijo psihoz. Doktorsko se je izpopolnjeval tudi na Univerzi v Copenhagenu. Dr. Škodlar se zanima tudi za področje fenomenologije, predvsem za fenomenološki vidik shizofrenije.

dr. Olga Markič

Olga Markič je izredna profesorica za filozofijo na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani. Njeni glavni raziskovalni področji sta filozofija duha in filozofija kognitivnih znanosti, ukvarja pa se tudi z logiko in vprašanjem determinizma ter svobodne volje. Ukvarja se tudi z ožjem področjem nevroetike.

Za več informacij:

Luka Dimic
Oddelek za odnose z javnostmi
SiNAPSA
M: 041 600 793
E: luka.dimic@sinapsa.org